

Результаты проведения репетиционных экзаменов обучающихся 9-х классов  
в 2009 – 2010 учебном году

Результаты репетиционных экзаменов обучающихся в 2009 – 2010 учебном году показали, что средний балл по МОУ «СОШ с. Красный Яр» в целом ниже чем средний балл по Энгельсскому району.

Русский язык

В репетиционном экзамене участвовали все 32 обучающихся

В результате получили: «5» - нет, «4» - 4 (12%); «3» - 14 чел. (44%). «2»- 14 чел.(44%).

Средний балл составил – 19

Средняя оценка – 2,7

Качество знаний - 12%

Успеваемость - 56%

Математика

В репетиционном экзамене участвовали 30 обучающихся В результате получили: «5» - нет, «4» - нет, «3» - 9 чел.(30 %) , «2»- 21 чел.(70%).

Средний балл составил – 2,7

Средняя оценка – 2,7

Качество знаний - 0%

Успеваемость - 30%

Причины низкого уровня выполнения заданий:

-низкая мотивация обучения;

-отсутствие системы повторения;

-на момент репетиционных экзаменов программный материал пройден

не в полном объёме.

Рекомендации:

Исходя из вышеперечисленного, учителям предметникам необходимо:

1. Усилить контроль за подготовкой обучающихся к новой форме аттестации в виде и ГИА
2. Практиковать репетиционные работы в форме и ГИА в рамках промежуточной аттестации в различных классах с учетом возрастных особенностей обучающихся
3. Способствовать формированию положительных мотивационных установок у обучающихся к обучению.
4. Обратить внимание учителей предметников на систематическое повторение учебного материала.